
Παιχνίδι της δημοτικής αρχής Αμπατζόγλου και των συνεργατών της 

με το Δάσος Συγγρού και τα δασοκτήματα «Καρέλλα» και «Βορρέ» 

 

Και ξαφνικά, οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι, ο πρόεδρος του ΔΣ και άλλοι της 

δημοτικής διοίκησης Αμπατζόγλου εμφανίστηκαν στην εκδήλωση κοπής της 

πίτας του νέου έτους που πραγματοποίησε την 1η Φεβρουαρίου 

ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βορρέ Αμαρουσίου και ανακοίνωσαν ότι: 

κάνουν μετρήσεις και μελέτη για να εντάξουν στο νέο Τοπικό Πολεοδομικό 

Σχέδιο το παρανόμως διανοιχθέν (και από τη διοίκηση Αμπατζόγλου) τμήμα 

ανώνυμης οδού που βρίσκεται μεταξύ του Δάσους Συγγρού και του 

δασοκτήματος «Καρέλλα», ως διαδημοτικής λεωφόρου, διπλής 

κυκλοφορίας!!! 

Πρόκειται για ξεδιάντροπη πολιτική κωλοτούμπα που διασύρει τον θεσμό 

του Δημοτικού Συμβουλίου. Παραβιάζεται ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου που προβλέπει (προσωρινά) τη μονοδρόμηση του 

παράνομου αυτού δρόμου με κατεύθυνση προς βορρά. 

Στις ίδιες συνεδριάσεις που βεβαιώθηκε και επαναβεβαιώθηκε η απόφαση 

μονοδρόμησης, διατυπώθηκε η αναντίρρητη κοινή δήλωση πρόθεσης των 

μελών του Δ.Σ. ότι η μονοδρόμηση αυτή γίνεται αποδεκτή έως ότου, είτε με 

ανάπλαση της περιοχής των δασοκτημάτων, είτε με οποιονδήποτε άλλο 

τρόπο, η έκταση του νυν παράνομου δρόμου αποτελέσει χώρο σύνδεσης του 

μελλοντικού ενιαίου πάρκου Καρέλλα και Βορρέ με το δάσος Συγγρού, όπου 

θα επιτρέπεται κυκλοφορία μόνο σε πυροσβεστικά και ασθενοφόρα οχήματα. 

Γιατί ενώ ψήφισαν άλλα πράγματα στη συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, τώρα προωθούν και καλλιεργούν προπαγάνδα για τα εντελώς 

αντίθετα που θα είναι και πολύ επιζήμια; 

Καλούμε τον δήμαρχο Αμαρουσίου: 

 Να εφαρμόσει με τον σωστό τρόπο την (προσωρινή) απόφαση 

μονοδρόμησης του Δημοτικού Συμβουλίου, αντί να την «καίει». 

 Να αναλάβει πρωτοβουλία για την ανάθεση —«χθες»— μελέτης 

ανάπλασης του συνόλου της έκτασης Καρέλλα - Βορρέ, για να γίνει 

ένα πλήρες πάρκο, ώστε να δεσμευτεί η χρήση και η ακεραιότητά της. 

 Για την έκταση της παράνομης διάνοιξης μεταξύ «Καρέλλα» και 

Δάσους Συγγρού, ο ίδιος και τα στελέχη του να πάψουν να προωθούν 

άλλη εκδοχή χρήσης στο υπό διαμόρφωση νέο Τοπικό Πολεοδομικό 

Σχέδιο, παρά ως έκταση που συνδέει τις δύο περιοχές (π.χ. όπως 

υπήρξε πάντα), χωρίς δρόμο, που θα έχει μία σηματοδοτημένη, 



οριοθετημένη διαδρομή προσέγγισης αποκλειστικά ασθενοφόρων και 

πυροσβεστικών οχημάτων που θα προβλεφθεί στη μελέτη ανάπλασης. 

Σε ρόλο «πατερίτσας»; 

Στην εκδήλωση του Συλλόγου Βορρέ δεν μας έκανε καμία έκπληξη το γεγονός ότι 

παραστάθηκε η επικεφαλής παράταξης της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου 

(«Συμμαχία για την Ανατροπή στο Μαρούσι»), κ. Κ. Ψάλτη, και (όπως 

ενημερωθήκαμε) παρείχε πλήρη στήριξη στα στελέχη της δημοτικής πλειοψηφίας 

Αμπατζόγλου με ευθείς και πλάγιους τρόπους. Ούτε μας έκανε καμία εντύπωση ότι 

δύο μόλις εβδομάδες μετά (15/2), η κ. Κ. Ψάλτη εμφανίστηκε σε αντίστοιχη εκδήλωση 

του συλλόγου Αναβρύτων και όταν συζητήθηκε το ίδιο θέμα, είπε τα ακριβώς 

αντίθετα!!! Η παροχή υποστήριξης στη δημοτική αρχή Αμπατζόγλου έχει επιδειχθεί σε 

σειρά βασικών θεμάτων. Το ίδιο και η αγχωμένη, πλην πάντα γλυκερή/υποκριτική 

προσπάθεια με «κωλοτούμπες», όπου γίνεται, να διατηρηθούν τα προσχήματα μίας 

κάποιας αντιπολιτευτικότητας. 
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